

EDITAL N° 040/2018 – PPGH

Retifica as datas do Edital n° 039/2018 – PPGH, de Divulgação das homologações das inscrições para exame de proficiência em língua estrangeira.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em História, com área de Concentração em História, Poder e Práticas Sociais da Universidade Estadual do Oeste do Paraná, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais,

considerando a Resolução N° 078/2016-CEPE, de 02 de junho de 2016, que aprova as normas gerais para os Programas de Pós-Graduação,

considerando a Resolução N° 296/2016-CEPE, de 8 de dezembro de 2016, que aprova o Regulamento do Programa de pós-graduação em História – mestrado e doutorado, do campus de Marechal Cândido Rondon.

considerando o edital n° 033/2018 de abertura de inscrições para exame de proficiência em língua estrangeira,

considerando o edital n° 039/2018- PPGH, de homologação das inscrições para o exame de proficiência em língua estrangeira,

TORNA PÚBLICO:

A RETIFICAÇÃO do Texto inicial do Edital n° 039/2018 de Divulgação das homologações das inscrições para exame de proficiência em língua estrangeira., que fica alterado conforme segue:

ONDE SE LÊ:

A homologação das inscrições para exame de proficiência em língua estrangeira do Programa de Pós-Graduação em História – mestrado e doutorado, com área de concentração em História, Poder e Práticas Sociais. Os candidatos devem comparecer para a prova de proficiência **no dia 04 de outubro de 2018 - quinta-feira, às 14h, na Sala 82, 2.º andar Bloco Novo** da UNIOESTE – Campus de Marechal Cândido Rondon, conforme anexo deste Edital.

LEIA-SE:

A homologação das inscrições para exame de proficiência em língua estrangeira do Programa de Pós-Graduação em História – mestrado e doutorado, com área de concentração em História, Poder e Práticas Sociais. Os candidatos devem comparecer para a prova de proficiência **no dia 25 de outubro de 2018 - quinta-feira, às 14h, na Sala 82, 2.º andar Bloco Novo** da UNIOESTE – Campus de Marechal Cândido Rondon, conforme anexo deste Edital.

Publique-se e cumpra-se.

Marechal Cândido Rondon, 26 de setembro de 2018.



Prof. Dr. Marcio Antônio Both da Silva
Coordenador do Programa de
Pós-Graduação em História
Portaria nº 6213/2016 - GRE